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redakce 26. júna 2024

Dokumenty německého ÚVZ odhalily, že pandemická
opatření byla psychologická operace na oloupnutí
veřejnosti

badatel.net/dokumenty-nemeckeho-uvz-odhalili-ze-pandemicke-opatrenia-bola-psychologicka-operacia-na-ohlupnutie-
verejnosti

(Sean Adl-Tabatabai, The People's Voice ) Německá vláda byla
přinucena přiznat, že její reakce na pandemii covidu, včetně příkazů k
nošení roušek, lockdownů a sociálních odstupů, byla psychologická
operace navržena tak, aby veřejnost přestala kriticky myslet .

Podle dokumentů zveřejněných prostřednictvím soudního sporu na
základě svobodného přístupu k informacím, zdravotničtí úředníci v
Kochově institutu (německý ekvivalent našeho Úřadu veřejného
zdravotnictví) lhali veřejnosti o nebezpečích covidu a vakcín, aby jim
vláda nepřiškrtila financování.

Prohlédněte si následující vynikající 6minutové video, které nezávisle
vytvořil profesor Stefan Homburg. Je poměrně krátké a jde přímo věci.

Pokud jste někdy věřili, že vládní instituce pracují ve váš prospěch, toto
video vám tento váš pohled na svět zcela rozbije.

Němečtí novináři velmi tvrdě bojovali za zveřejnění těchto
dokumentů

Němečtí novináři zažalovali německou vládu, protože jim odmítala
poskytnout přístup k interní komunikaci Institutu Roberta Kocha (RKI).

Soudní žaloba byla nutná, protože žádosti novinářů na základě
svobodného přístupu k informacím nebylo vyhověno. Když byly
dokumenty po soudním příkazu novinářům konečně zpřístupněny,
většina z nich byla začerněna.

Po dalším tlaku novináři nyní získali nezačerněné dokumenty.

https://www.badatel.net/dokumenty-nemeckeho-uvz-odhalili-ze-pandemicke-opatrenia-bola-psychologicka-operacia-na-ohlupnutie-verejnosti/
https://thepeoplesvoice.tv/german-cdc-docs-reveal-covid-response-was-a-psy-op-to-dumb-down-the-public/
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Dokumenty naleznete zde (v němčině) přímo na stránce Institutu
Roberta Kocha. Mají však 2515 stran, takže většina lidí si je celé
nepřečte.

Dovolte nám proto učinit krátké shrnutí.

Top 7 odhalení německých dokumentů

Zde je 7 nejdůležitějších odhalení. Poděkování patří Frankovi
Ploegmanovi za sestavení tohoto seznamu:

1. Odborníci věděli již v lednu 2021 o trombóze mozkových venózních
dutin jako o život ohrožující komplikaci po očkování vakcínou
AstraZeneca. O této skutečnosti však „zapomněli“ informovat veřejnost.

2. Odborníci si uvědomili, že
neexistuje žádný důkaz o tom,
že by vakcíny snižovaly přenos
infekce covidu, ale opět
zapomněli o tom informovat
veřejnost. Místo toho zneužili
psychické vydírání, když šířili
oficiální dezinformace, že
„každý by se měl nechat
očkovat, aby ochránil svou
babičku a aby bylo dosaženo
kolektivní imunity očkováním“ – i když obojí je nemožné, protože
covidové vakcíny ani nesnižovaly přenos.

3. Odborníci věděli, že dokonce i respirátory FFP2 jsou mimo
nemocniční zařízení neúčinné, ale přesto nařídili jejich povinné nošení.
Stručně řečeno, odborníci byli skutečnými „šiřiteli dezinformací“.

4. Odborníci nedoporučovali zavírat školy, ale vláda to stejně udělala.

https://www.rki.de/DE/Content/InfAZ/C/COVID-19-Pandemie/COVID-19-Krisenstabsprotokolle.html
https://www.badatel.net/ekniha-kosti-ad
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5. Odborníci uvedli, že „covid“ by se neměl srovnávat s chřipkou,
protože je MÉNĚ nebezpečný než chřipka. Věděli také, že zvýšenému
riziku jsou vystaveni jen staří a nemocní lidé, ale přesto vláda vytvářela
zdání, že i mladí a zdraví lidé mají vážná zdravotní rizika. Průměrný
věk úmrtí pacientů s „covidem“ byl 83 let, což je jen tak náhodou NAD
průměrnou délkou života 81,26 roku v roce 2019.

(Poznámka redakce: Při troše ironie by se dalo říci, že covid prodlužuje
život.)

6. Vláda nařídila odborníkům, aby „doporučovali“ to, co vláda chtěla.
Vláda se tedy „neřídila vědou“, jak se to neustále tvrdilo, ale Veda™
(rozuměj korporátní zisky) udávali trend vládním nařízením.

7. Kochovu institutu bylo nařízeno udržovat vysokou úroveň
pandemického rizika, i když se zjevně nedělo nic neobvyklého. Kochův
institut nebyl nic jiného než vládní tisková kancelář, jejímž úkolem bylo
prodávat politická rozhodnutí jako vědecká, zatímco ve skutečnosti nic
nemohlo být dál od pravdy.

Proč lidé z Kochova institutu postupoval podle vládních nařízení?
Protože se báli, že je obejdou a stanou se nepodstatnými. Jejich
chování jasně dokazuje, že něco takového považovali za horší než
klamání veřejnosti.

Závěr

Němečtí zdravotničtí představitelé věděli, že chřipka je horší než covid.
Věděli, že rouška nefungují. Věděli, že vakcína AstraZeneca je
smrtelná. Věděli, že se nedoporučují lockdowny a věděli, že očkování
nesnižuje přenos viru.

Toto vše však před veřejností zatajili, aby mohli protlačovat pohádkový
příběh o tom, jak všichni máme být zodpovědní a dát se očkovat, aby
se zastavilo šíření pandemie.

https://www.badatel.net/dokumenty-z-nemeckeho-uvz-ukazuju-ze-rozhodnutie-zaviest-lockdowny-bolo-politicke-nie-zdravotne/
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Myslíte si, že když budou příště znovu něčím strašit, že jim ještě někdo
uvěří?

Autor: Sean Adl-Tabatabai,
Zdroj: thepeoplesvoice.tv ,
Zpracoval: Badatel.net
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